КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКЦИИ

eni Rotra Bike

eni Rotra Bike — это трансмиссионное масло, специально разработанное для использования в коробках передач велосипедов, выдерживающее повышенные удельные давления и применяемое в тяжёлых условиях эксплуатации.

ХАРАКТЕРИСТИКИ (СРЕДНЕСТАТИСТИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ)

eni Rotra Bike

Сорт по классификации SAE (Society of Autom	80W-90	
Ассоциация инженеров автомобилестроения)		
Вязкость при 100 градусах Цельсия	MM^2/c	14
Вязкость при 40 градусах Цельсия	MM^2/c	130
Вязкость при –26 градусах Цельсия	мПа.с	120 000
Индекс вязкости	_	100
Температура вспышки СОС (Conventional Oxidation	градусы Цельсия	240
Catalyst — обычный каталитический нейтрализатор)		
Температура потери текучести	градусы Цельсия	-27
Массовая плотность при 15 градусах Цельсия	кг/л	0,895

СВОЙСТВА И ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

- Противоизносные свойства указанной продукции наряду с ее химической стабильностью и устойчивостью к окислению поддерживают оптимальное состояние подшипников и зубьев шестеренок, а также позволяют увеличить интервалы между двумя последовательными заменами масла;
- Антикоррозийные свойства eni Rotra Bike позволяют эффективно защищать подшипники от коррозии даже в условиях повышенной влажности;
- Высокий индекс вязкости обеспечивает надлежащее функционирование смазываемых частей в условиях широкого диапазона температур;
- Указанную продукцию также рекомендуется использовать во всех коробках передач и для конечных передач, для которых производителями предписано использование трансмиссионных масел уровня эффективности эксплуатации API GL-3.

СПЕЦИФИКАЦИИ

eni Rotra Bike соответствует требованиям указанных ниже спецификаций:

■ API GL-4

\sim	_		
	$\pi \alpha \alpha$	nama.	
、 ,	,,,,,,	рено:	

aprilia DERBI	GILERA	MOTO GUZZI	PIAGGIO	SCARABEO	Vespa
«Эни С.п.А.»	Виа-Лаурентина 449, г. Рим, 00142			[IN1278.11.12]	
Подразделение по	Телефон (коммутатор): +39 06 5988.1			Страница 1 из 1	
оптимизации и	Адрес сайта в сети Интернет: www.eni.com				
маркетингу					